

豆神動畫《多寶一家人》9月公映

寓教于樂，通過日常小故事傳遞中華民族傳統美德

本報濟寧8月30日訊(記者

孟杰) 劇情片《多寶一家人新二十四孝篇》將于9月全國公映，目前山東省新聞出版廣電局已對該片進行審核，並於8月3日下發發行許可證。

劇情片《多寶一家人新二十四孝篇》由濟寧市藝術創作研究所出品，濟寧高薪區軟件園企業——山東豆神動畫有限公司制作，已入選國家文化部創意作品庫。影片主要介紹了小主角多寶一家的平常故事。爸爸、媽媽常年在國外工作，跟着爺爺、奶奶住在伯父家。多寶習慣稱呼伯父為大爸爸、伯母為大媽媽。劇情片中的奶奶優雅時尚，爺爺個性倔強，大爸爸外表憨厚不善表達，大媽媽溫柔體貼，堂姐菲菲聰明自信，多寶是一個活潑淘氣的小家伙。

作為寓教于樂的動畫片，《多寶一家人》是一部充滿濃濃溫情和滿滿正能量的全年齡段動畫劇。它採用溫馨的創作靈感，緊扣時代脈搏，將社會上的熱點問題濃縮在這個三代人的小家庭中，通過日常生活故事，讓當下老年



《多寶一家人》海報。

人、青年人以及少年兒童認識到孝的意義與孝的行動準則，創新地傳承中華傳統美德。

劇情片旨在指引孩子們在歡樂的氛圍中形成對中華傳統美德文化的認同和理解。時代的腳步不斷向前迈进，對中華傳統美德文化的理解，既要傳承又要有創新。《多寶一家人》採用活潑、日常的美術風格，整體畫面色彩豐富，

人物形象親切可愛。

成立於2009年的山東豆神動畫有限公司現擁有100多名專業人才，以動畫技術為核心，先後創作了60集三維數字動畫《龜兔賽跑後傳》、56集三維數字動畫《豆神戰隊—圓夢計劃》和104集二維數字動畫《多寶一家人》等原創動畫片。

豆神動漫、美緣陶 省文博會贏得點贊

本報濟寧8月30日

訊(記者 孟杰 通訊員 王新陽)

28日，第六屆山東文博會在濟寧高薪區軟件園攜園區山東豆神動畫有限公司和山東美緣陶文化有限公司參展。

兩家企業帶來的文創作品均在濟寧展區亮相。豆神動漫播放

原創動畫片《多寶一家人》的同時，還帶來了很多動畫片的周邊產品。萌萌的動畫人物形像和T恤、抱枕吸引了很多年輕參展者的目光。美緣陶則帶來融合了傳統的文化和創作技倣的瓷板畫和陶器，精美的作品博得了不少外國參展者的眼球。

京东资深运营店長 软件园解析电商之道

本報濟寧8月30日

訊(記者 孟杰) 20日，京东電子商務培訓在軟件園舉行，京东講

師、資深運營店長李彩虹為大家解析京东電商之道。

在培訓會上，李彩虹和大家詳細解析了京东平臺的內容、入駐京东的流程、京东平臺運行規則、運營思路的情況。在店鋪診斷和客戶溝通方面，李彩虹也做了詳細的分析介紹。此次培訓面向社會完全免費開放，到場的學員既有店鋪店長、核心高管，也有推廣專員和運營專員。

培訓會由山東鴻貓電子商務有限公司(鴻貓電商)主辦，濟寧高薪區軟件園承辦。

成立於2015年的鴻貓電商，是一家擁有完整電商服務體系的第三方服務商。鴻貓電商專注於多平臺電商運營及全網品牌推廣，服務涉及電商培訓、客服托管、直通車推廣、店鋪代運營、店鋪裝修、一對一店鋪諮詢等，依託大數據應用為傳統企業提供電商發展解決方案，致力打造電商服務生態圈，提供一站式優質服務。

软件园互联网从业者 分享大数据运用经验

本報濟寧8月30日

訊(記者 孟杰) 28日，軟件園互聯網+及大數據運用交流會在濟寧高薪區創意大廈舉行。

200多位企業的互聯網從業者參加交流會。

本次大會以“互聯網+及大數據運用”為

主題，由山東厚德文化發展有限公司和魯西南眾籌電商第一品

牌一全城一元購聯合主辦。來自互聯網行业的代表圍繞互聯網思

維運用、大數據下粉丝經

濟、互聯網流量思維等議題進行了探討交

流。

樊登读书会济宁分会 将落户创意大厦

本報濟寧8月30日

訊(記者 孟杰) 20日，樊登读书会济宁分

會與濟寧高薪區軟件園及園區企業惠美科

技聯合開展线下读书

分享活動，分享樊登读

书会的好書、好思想等。

日前，樊登读书会济

宁分会已与软件园

达成合作意向，分会将

于近期入驻软件园创

意大厦。

“樊登读书会”由央

视节目主持人、

MBA资深讲师樊登博士于2013年末发起，旨在运用微信、微博等社交媒体的力量，结合线下读书分享活动，做一个帮中国人重新养成阅读习惯的书籍精华分享社区。其核心产品为形式多样的精华解读。精华解读是对一本书籍核心内容的精华提炼，帮助大家用10—15分钟时间快速理解一本书的精华内容。

“為健康而生”，劉學軍已執着了6年 隨時掌握空氣質量不再難

本报记者 孟杰



我的创业故事



劉學軍介紹室內檢測業務。

泰安完成了自己的學業。此後，他收拾好行囊，獨自一人去了青島，并順利進入青島一家公司就職。化學專業畢業的他開始跟着公司前輩一起做環境檢測項目。

“當時跟着公司一位前輩做室內環境的檢測，了解了很多室內的有害物質，觸感很多。”在實驗室老老实實做了近一年後，劉學軍不干了，他萌生了一個更堅定的想法：要把室內環境檢測實驗室帶到濟寧來，讓濟寧的父老乡親認識到室內環境檢測的重要性，免於遭受室內有害物質的侵害。

隨時隨地 看身邊空氣質量

在公司前輩和朋友的幫助下，濟寧第一家室內環境檢測工作室建了起來。

實驗室雖然建起來了，但劉學軍的壓力更大。在創業之初，劉學軍凭着別人口中的“天真”勁和自己認准的“情怀”硬是慢慢將實驗室發展起來了。

2014年3月，小雞科技應運而

生。靠着一只信得過的技術團隊，劉學軍又有了一個大膽的想法：讓自己的呼吸可視化。

“檢測樣本的提取和保存都有很嚴格的條件要求和時間限制，有害物質的揮發也有一个很长的挥发周期。”劉學軍想要的是可以有一個便攜式的檢測設備，让人们隨時隨地了解身邊的呼吸狀況。第二年，甲醛秘書橫空出世。

此後，劉學軍又盯上了空氣淨化器。在近期參加的全國創新創意大賽上，劉學軍和他的技術團隊帶來的集人工智能和呼吸系統於一體的機器人空氣淨化器方案已經通過了初賽的拔選。

“人活着就要做有意義的事。”在呼吸安全這件有意義的事情上，劉學軍一直都走得堅定。除了室內的呼吸安全，未來小雞科技所涉足的領域還會有室外的呼吸安全甚至是對食品的安全檢測。“做濟寧的海爾和格力”，這是劉學軍和他的小雞科技一直努力和向往的方向。

一桩悲剧

让他和环保杠上了

身邊的一桩悲劇，堅定了劉學軍從事環境檢測的決心。

有人主動找到實驗室，要對家里的空氣質量做一次全面檢測。此前，這位居民家的孩子因為肺部和血液疾病離世，悲痛欲絕的孩子父母百思不得其解。想方設法一定要把原因弄清楚。

“他們家沒有遺傳病史，孩子的身體挺好，飲食也非常注意，最後孩子的父母對家裝產生懷疑。”劉學軍回憶說，當時自己和同事一起參與了室內空氣質量檢測，發現這位居民家里的大理石地磚氡元素嚴重超標，也就是造成兩名幼兒先后患病的元凶。

“這件事情對我觸動很大，也由此深刻認識到室內有害物質的隱形危害。”劉學軍說。

从业一年

带回环检实验室

2008年，21歲的劉學軍在